ÖRNEK OKUL KOMİSYON TUTANAĞI

T.C.
KAĞITHANE PROFLO BARIŞ ORTAOKULU

PROJE SEÇME KOMİSYON TUTANAĞI

Okulumuzda Küçük Hayaller Büyük Projeler İstanbul Projesi kapsamında 140 öğrencinin Teknoloji ve Tasarım dersinde sene boyunca üretmiş olduğu 420 proje şartnameye uygun olarak değerlendirilip okulumuzu temsilen aşağıda yer alan öğrencilerimiz ve projeleri komisyonumuz tarafından belirlenmişti

Nergiz KARTIN                   Fatih Onur YULER                              Derviş Çelik

Görsel Sanatlar Öğretmeni     Bilişim Teknolojileri Öğretmeni    Teknoloji ve Tasarım   Öğrt.                           
Murat TEMİZ

Müdür Yardımcısı
Uygundur

Emrullah YILMAZ

Okul Müdürü

NOT: Okul komisyonlarımızda okulumuzda yer alan Teknoloji ve Tasarım Öğretmenlerimiz yer almalıdır. Ayrıca tutanaklara her kuşakta üretilen projeler ilave edilmelidir İlçe ve İl raporlarımızı sağlıklı düzenleyebilmemiz açısında okul komisyon tutanakları önemli ve gereklidir.Ayrıca her okulumuz en az üç projeyi ek-4 belgesi düzenlenmiş olarak(dosya ve Cd) ortamında) projenin maketi veya yapılmış haliyle belirtilen tarihten önce İlçe Proje Seçim Komisyonumuza ulaştırmalıdır.
ÖRNEK İLÇE PROJE SEÇİM KOMİSYON TUTANAĞI

T.C.

KAĞITHANE İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

PROJE SEÇME KOMİSYONU 

İlçemizde yer alan özel ve resmi 50 okulumuzda Teknoloji ve Tasarım dersi gören 4.000 öğrencimizin ürettiği 12.000 projenin okullarımızda kurulan komisyonlarımızca ön elemesi yapılarak İlçe Proje Seçim Komisyonumuza ulaştırılan 150 proje arasından aşağıda okulu, adı soyadı ve proje adı belirtilen öğrencilerimiz ilçemizi temsil etmeye hak kazanmıştır.

       Murat ÖZYOL                    Ferhat UVACIKLIOLU              Murat Özkan

Teknoloji ve Tasarım Öğrt. Teknoloji ve Tasarım   Öğrt     Teknoloji ve Tasarım   Öğrt

                                                                        M. Emin ŞEN

Temel Eğitim Bölümü Şube Müdürü

Uygundur

Nail BÖLÜKBAŞI

İlçe Milli Eğitim Müdürü

NOT:İlçe Proje Seçim Komisyonunda Teknoloji ve Tasarım dersi öğretmenleri tarafından projelerin şartnameye uygun olarak değerlendirilmesi önemlidir.Ayrıca komisyonlarda yer alan öğretmenlerin okulundan gelecek olan projelerde değerlendirilmeye alınacaktır.Objektiflik açısından komisyon üyelerinin eserleri diğer komisyon üyelerimiz tarafından değerlendirilecektir.
Teknoloji ve Tasarım Dersi ÖĞRENCİ ETKİNLİĞİ BİLDİRİM FORMU (Ek-4)
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